

我区召开“学习强国”学习平台建设推进会暨宣传工作部署会

本报讯 记者曾萍艳报道:2月23日下午,我区召开“学习强国”学习平台建设推进会暨宣传工作部署会。区委常委、宣传部长周菊梅出席会议并讲话。

就做好“学习强国”学习平台建设工作,周菊梅强调,建设好“学习强国”学习平台,是贯彻落实习近平总书记重要指示精神和推动全党大学习的重要抓手。全体党员干部要统一思想,提高政治站位,深刻认识建好用好这一平台的重大意义,把学习平台推广使用工作作为当前和今后一个时期意识形态和宣传思想工作的重大政治任务来抓。要加强组织领导,强化责任担当,以高度的责任心和使命感,迅速部署安排,组织下载使用,加强学习管理。通过进企业、进农村、进机关、进校园、进社区等多种渠道进行广泛宣传,确保全员注册登录、全员覆盖学习,切实把学习平台使用推广和建设工作全面落实到实处。

就做好下一阶段宣传思想工作,周菊梅强调,要认真学习上级下发的所有文件精神,吃透精神实质,用理论引导实践,坚决贯彻落实,以更大力度、更实举措推动我区宣传思想工作创新发展;要严格落实意识形态工作责任制,牢牢把握意识形态工作正确方向,压实各级党委(党组)意识形态工作主体责任,加强文化阵地建设和管理,大力推进队伍、网络平台和新媒体建设,加强舆情管控,及时做好宣传和疏导工作,有效化解负面舆情;要坚定文化事业全面发展,用独特厚重的文化塑造广丰品牌,培育文化产业,推动文化惠民,放大文化特色,推出系列具有广丰特色的文艺精品,为老百姓提供更多优质的公共文化产品。

会上,区委宣传部相关负责人传达了省委组织部、省委宣传部、省委党史研究室关于认真组织学习《回望峥嵘读初心——发生在江西红土地上的100个经典革命故事》的通知;会议还宣读了《关于做好“学习强国”学习平台推广运用工作的通知》,并对学习平台安装使用、平台供稿工作进行了讲解和说明;区委宣传部各部门主要负责人就当前分管工作进行了安排部署。

(上接1版)深入进行马克思主义发展史的教育,特别要用我们党不断推进理论创新的实践教育广大党员干部,学习和研究问题,鼓励敞开思想,各抒己见,用摆事实、讲道理的方法开展讨论。提倡勤于思考、勇于探索、敢于创新,做到重实际、说实话、办实事、求实效。努力在全党形成认真学习的风气、民主讨论的风气、积极探索的风气和求真务实的风气。

谭赣明强调,要坚持苦干实干、担当作为。幸福都是奋斗出来的,新时代更是干出来的。新时代要有新气象,更要有新作为。我们党员干部,特别是领导干部,作为人民的勤务员、新时代的建设者,更加需要干字当头,担当作为,务实有为,实干在先、苦干在前,为党旗增辉、让人生出彩,不能也不允许不作为、慢作为、乱作为。我们要矢志不渝地走好新时代改革开放伟大征程,让改革开放在广丰形成新的生动实践,要始终坚持发展第一要务,依靠改革开放增动力、强活力,推动全区实现高质量发展。要认真践行以人民为中心的发展思想,让改革开放成果惠及更多群众,要以强烈的使命担当、过硬的工作作风,推进改革开放向纵深发展,在推进高质量跨越式发展、“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”的进程中作出应有的贡献。

郑华森在作交流发言时说,40年的实践证明,改革开放是决定当代中国命运的关键一招。这40年来,通过大力实施改革开放,我们国家发生了翻天覆地的变化,综合国力获得了极大提升,老百姓的生活获得了极大改善。正如习近平总书记所指出的:“改革开放是当代中国发展进步的

活力之源,是党和人民事业大踏步赶上时代前进步伐的重要法宝,是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。”广丰的大步发展同样离不开改革开放的强力推动。改革开放以前,我们广丰的经济实力、老百姓的生活水平都不尽如人意。如今的广丰,可以说,城乡面貌发生了质的变化,老百姓生活水平得到了极大提升,普遍过上了富裕的生活。特别是2018年,我们广丰的GDP达到了403.1亿元,是全市唯一一个突破400亿元的县(市、区);财政总收入也达到了51.86亿元,是全省九个突破50亿元大关的县(市、区)之一;综合实力已经连续20年稳居全市领头羊、全省第一方地位,也连续4年成为江西省唯一的全国双百强市辖区。而这些成绩的取得从根本上也要归功于改革开放这个重要法宝。

郑华森着重指出,当前,改革已进入了深水区,迈入了攻坚阶段,原有一系列改革都已经发挥了明显成效。接下来,我们面对的是一系列更深层次的矛盾问题。把这些矛盾问题解决了,经济社会发展才能取得更大的突破,实现更好、更快、更大的发展。下一步,我们广丰也必须坚定不移地深化改革不动摇、扩大开放不停步,充分发挥好改革开放这个重要法宝的作用。特别是要以更大的力度、更实的举措,切实抓好“一网、一门、一次”改革、投融资体制改革、商事制度改革、医疗体制改革等一系列重点领域改革的落地见效。同时,要不断扩大开放合作成果,坚持以实效论英雄,着力吸引更多的大项目、好项目以及资金、人才落户广丰,努力以改革的精准落地、开放的实在成效为广丰

上饶市广丰区第十六届人大常委会 关于上饶市广丰区第十六届人大常委会内务司法委员会 更名为监察和司法委员会的决定

(2019年2月22日区十六届人大常委会第二十次会议通过)

按照中央机构改革要求和省、市人大常委会的统一部署及《上饶市广丰区机构改革实施方案》,根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,结合我区的实际情况,上饶市广丰区第十六届人大常委会第二十次会议决定:上饶市广丰区第十六届人大常委会内务司法委员会更名为监察和司法委员会。

2019年2月22日

上饶市广丰区人大常委会关于接受傅师东等 请求辞去上饶市广丰区第十六届人大代表职务的决定

(2019年2月22日区十六届人大常委会第二十次会议通过)

上饶市广丰区第十六届人大代表傅师东等人因工作变动,向区人大常委会提出辞去代表职务的请求,根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十四条规定,上饶市广丰区第十六届人大常委会第二十次会议决定:接受傅师东、占王剑、杨开余、李剑波、洪峰、毛建明、洪仁全、周兴旺、徐小友、卢文旭、洪强明、严如彬、陈卫华、俞立峰、俞书炎辞去上饶市广丰区第十六届人大代表职务的请求,以上人员代表资格终止。

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十五条规定,陈卫华的区十六届人大常委会委员、法制委主任委员的职务,严如彬的区十六届人大法制委委员的职务相应终止,并报区十六届人大四次会议备案。

上饶市广丰区人大常委会 关于接受王菲辞去区第十六届人民代表大会常务委员职务请求的决定

(2019年2月22日区十六届人大常委会第二十次会议通过)

鉴于王菲工作职务变动,区第十六届人大常委会第二十次会议决定:接受王菲辞去区第十六届人民代表大会常务委员职务的请求,并报区第十六届人民代表大会第四次会议备案。

区委理论学习中心组举行专题学习会

经济高质量跨越式发展凝聚更加强劲的动力,让广丰百万人民群众过上更有质量的幸福生活。

齐忠有在发言时指出,一是要坚定信念。要有攻坚克难的锐气,在推进广丰高质量跨越式发展、“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”的进程中,既要有锲而不舍、一抓到底的毅力,更要有逢山开路、遇河架桥的锐气,不折不扣地落实各项决策部署,把发展过程中的危机困难变为机遇经验。二是要敢于担当。锐意创新,拼搏实干,在各项工作中动真格、用实功、下狠招。比如工业方面,加快引进了中国500强企业,日产2万吨的红狮水泥厂项目等等,要促进这些项目早投产早见效,就要充分发扬改革开放精神,敢于担当、勇于开拓、善于创新,全力推进项目早日落地建成。三是要立足实际。将改革开放进行到底,关键还要坚持从实际出发,始终坚持实事求是、求真务实,始终坚持以人民为中心,做到老百姓关心什么、期盼什么,改革就抓住什么、推进什么,通过改革给人民群众带来更多获得感、幸福感。如村级集体经济工作,之前一直是我们的短板,但近年来我们立足区情,因材施教地探索出了适合各村壮大集体经济的路径,实现了消灭集体经济“空壳村”的目标,因此得到了省委书记刘奇的批示。

许信云在发言时紧紧围绕主题,结合自身工作实际,交流了自己的切身感受和体会。他指出,一是必须坚定理想信念,牢

牢握紧改革创新旗帜。我们作为基层党员干部,必须坚定信念,高举改革创新伟大旗帜,始终忠诚党的事业,持续一股革命热情、一种拼搏精神,在细微处建功,用责任担当诠释共产党员的初心和作为。始终牢记自身职责使命,从一言一行上见担当,从一点一滴上把改革工作进行到底,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力奋斗。二是必须强化实干担当,扎实打牢改革创新基础。作为基层党员干部更应树立与时俱进、时不待我、扬鞭奋蹄的进取精神,发扬钉子精神,克服畏难情绪,切实做好本职工作。要围绕改革的方向、目标和重点任务,有计划有重点的推进,同时要善于结合本地实际,创造性、创新性推动各项改革工作,切实让群众得到“看得见、摸得着”的改革新成果。三是必须坚持以人为本,与民共享改革创新成果。作为分管“三农”的党员干部,在推进脱贫攻坚、新农村建设等各项工作中要摆正心态、摆正位置,深入群众、了解民情、体味民生,以敬畏之心对待人民群众,用感恩之心服务人民群众,怀着高度的历史责任感,用激情、智慧和才干发展关乎百姓切身利益的事业,用改革创新取得的成果提升人民的“幸福指数”,尽力满足人民群众对美好生活的需要。

区法检“两长”、区人武部政委、副部长,铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政正职,区委办、区人大办、区政府办、区政协办负责人参加了学习会。